

## 正誤表

2009年10月2日現在

弊社書籍『TNM悪性腫瘍の分類 第6版 日本語版』（奥付）2003年3月31日  
第6版第1刷 発行の内容に一部誤りがございました（表左側 \* 印は第1～5刷にて誤り）。  
以下の通り訂正し、お詫び申し上げます。

頁	行	誤	正
8	9	Oncology (ICD-O, 2nd edition, World Health Organization, Geneva, 1990) <sup>15</sup>	Oncology <sup>15</sup>
30	4	1亜部	1亜部位
35	8, 9	(T4の左側: 灰色縦線なし)	T4の左側枠外に灰色縦線を入れる
43	10	(「・鼻腔」の左側: 黒色縦線なし)	左側黒色縦線の上部を「・鼻腔」の左横まで伸ばす
44	下から10	篩骨の	篩骨洞の
46	下から4	N0, N1, N3	N0, N1, N2
75	12	腺基底膜(上皮内)癌, または粘膜固有層(粘膜内)	腺基底膜(上皮内癌), または粘膜固有層(粘膜内癌)内
	13	漿膜下層	粘膜下層
* 78	3	肝門管	肛門管
82	下から3	固有冠動脈	固有肝動脈
87	3	2つ以上の	肝臓以外の1つの
	6	主に門脈	門脈本幹
	6	肝臓以外の3つ以上の	あるいは肝臓以外の2つ以上の
90	3	門脈(両側の支流), 総肝管,	門脈本幹または両側の支流, 総肝動脈,
136	下から6	存在するリンパ節	存在するリンパ節および胸筋間リンパ節
138	2	示す腫瘍	示す腫瘍で, T4aからT4dまで表記される。
143	下から4	pN1	pN1a
151	下から4, 左	IV期	IVA期
158	下から9, 中	IIIB期	IIIB期
187	5	低分化日未分化	低分化—未分化
197	下から3~8	pN1 ≤2cmおよび5個以上の多発性 pN2 >2cmかつ≤5cm, または 6個以上の多発性, またはリンパ 節外進展 pN3 >5cm	pN1 ≤2cmかつ5個以下 pN2 >2cmかつ≤5cm, または6個以上の多発性, またはリンパ節外進展 pN3 >5cm
199	5, 6	下大静脈内または下大静脈壁	大静脈内または大静脈壁
	7	下大静脈内, または下大静脈壁	大静脈内, または大静脈壁
201	下から4, 5, 7	下大静脈	大静脈
208	下から3, 4	III期 T3a, T3b N0 M0 IV期 T4a, T4b N0 M0	III期 T3a, T3b N0 M0 T4a N0 M0 IV期 T4b N0 M0
234	1	・視神経断端への浸潤	削除(前頁最終行と重複のため)